

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 20.09.2023 în cadrul ședinței ordinare

Consiliul Local al comunei Amărăști, județul Vâlcea s-a întrunit în ședință ordinară la data de 20.09.2023, la sediul instituției, în baza Dispoziției de convocare a Consiliului Local al comunei Amărăști cu nr. 169/14.09.2023. La această ședință, au participat 11 consilieri locali din totalul de 11 în funcție.

Domnul președinte de ședință, Oprescu Ion, a supus aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, care a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

În continuare, se supune aprobării ordinea de zi a ședinței, împreună cu suplimentarea acesteia cu proiectul de hotărâre privind aprobarea validării Dispoziției Primarului comunei Amărăști, județul Vâlcea cu nr. 168 din 14.09.2023 cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Amărăști, județul Vâlcea pe anul 2023, care este aprobată cu 11 voturi „pentru”.

Se trece la discuții:

În ceea ce privește **primul punct de pe ordinea de zi**, aprobarea înființării Serviciului de iluminat public, respectiv aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului de iluminat public la nivelul comunei Amărăști, județul Vâlcea precum și alegerea formei de gestiune a acestuia, au loc următoarele discuții:

- Dl. Oprescu Ion: Discuții dacă sunt, vă rog.

- Dl. Bercea Gheorghe: Mi se pare puțin ciudat acest proiect de hotărâre, cu toate că este foarte bine pus la punct materialul pentru ședință. Am mai discutat și cu dl. Primar și cu un domn Adrian de la ANRSC, de la care nu s-a înțeles mare lucru. Aș fi vrut să văd în contractul-cadru și prețul cu care vom încheia contractul. Aici nu este trecut un preț.

- Dl. Primar: Acum doi ani am fost chemat la sediul ANRSC cu documente din cadrul primăriei pentru control în ceea ce privește serviciul de apă și canalizare, dar și cel de iluminat public. Avem obligația să-l înființăm, nu neapărat să angajăm muncitori în cadrul serviciului. Anul acesta a expirat contractul de mentenanță la iluminatul public. Forma de gestiune a serviciului este gestiunea delegată.

- Oprescu Ion: În ce constă defapt delegarea? Părerea mea este să aprobăm doar înființarea serviciului, cu gestiune delegată. La momentul delegării aprobăm contractul.

- Dl. Batâr Dumitru: Da, aprobăm contractul ca formă, nu și încheierea lui. Delegarea gestiunii se va face după ce avem trei oferte.

- Dl. Primar: Domnilor consilieri, la momentul la care vom încheia un contract pentru gestiunea serviciului de iluminat, nu trebuie să aprobați dvs., prin hotărâre a consiliului, bugetul? Cum poate executivul să încheie un contract, dacă nu sunt bani prevăzuți în buget? Dvs. oricum o să știți valoarea contractului, dacă de aici vine suspiciunea.

- Dl. Diaconu Eugen: Eu cred că nu trebuie să modificăm proiectul de hotărâre.

Nefiind alte discuții, se supune la vot această propunere, care este aprobată cu **9 voturi „pentru”** și **2 „împotriva”** ale domnilor consilieri Bercea Gheorghe (abținere, care se numără la voturile „împotriva”), care-și motivează votul prin lipsa prețului din contractul de delegare, iar doamna Fodor Ana votează „împotriva” din același motiv ca al domnului Bercea Gheorghe.

În ceea ce privește al **doilea punct de pe ordinea de zi**, aprobarea documentației cadastrale de actualizare date imobile (modificare suprafețe) a imobilului înscris în C.F. nr. 35099 a UATC Amărăști și a imobilului înscris în C.F. nr. 35433 a UATC Amărăști, aparținând domeniului public al comunei Amărăști, au loc următoarele discuții:

- Dl. Oprescu Ion: Aici am o întrebare. Cum au apărut aceste modificări?

- Dl. Primar: Intabularea școlii era făcută, de către dl. Pandelică, fără acest teren. Panourile fotovoltaice din cadrul proiectului trebuie puse aici unde este magazia, dar terenul nu este al nostru, este al școlii. Nu putem să amplasăm aceste panouri, pe terenul altcuiva. Norocul nostru este că modificările nu depășesc 15% și de aceea OCPI ne poate aproba.

Nefiind discuții, se supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

În ceea ce privește al **treilea punct de pe ordinea de zi**, aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de apă și canalizare în comuna Amărăști, județul Vâlcea”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, au loc următoarele discuții:

- Dl. Oprescu Ion: Discuții, dacă sunt, vă rog. Indicatorii sunt actualizați, au primit avizele aferente de la persoanele autorizate.

Nefiind alte discuții, se supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

În ceea ce privește al **punctul cu care ordinea de zi a fost suplimentată**, aprobarea validării Dispoziției Primarului comunei Amărăști, județul Vâlcea cu nr. 168 din 14.09.2023 cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Amărăști, județul Vâlcea pe anul 2023, au loc următoarele discuții:

- Dl. Oprescu Ion: Discuții dacă sunt, vă rog, dacă nu, supunem la vot.

Nefiind alte discuții, se supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

În ceea ce privește punctul **„Diverse”**, au loc următoarele discuții:

- Dl. Bercea Gheorghe: Venind spre ședința de consiliu, am văzut câțiva tineri care măsurau drumul județean. Este vreo șansă să fie asfaltat anul acesta?

- Dl. Primar: Consiliul Județean Vâlcea face o expertiză a drumului. Nu știu când se va asfalta.

- Dl. Oprescu Ion: Alte discuții dacă mai sunt.

- Dna. Vîlcioiu Maria: Eu doresc să vă informez că am înregistrat 3 cazuri de COVID 19 la copii de la școală. Clădirea nouă a dispensarului nu este împărțită corespunzător. Camerele sunt foarte mici, circuitele nu sunt definite cum trebuie. Farmacia trebuia să aibă un circuit distinct de cabinetul medical. Oamenii nu înțeleg să păstreze distanța. Sper să nu ne lovim, din nou, de o epidemie de COVID 19.

Acestea fiind spuse, ședința de consiliu se încheie.

Președinte de ședință,
Consilier local,
Ion OPRESCU



Amărăști: 20.09.2023

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general delegat uat,
Elena-Iulia ONCESCU